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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 16 
podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel Pardubický kraj 

sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 

IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 

profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  

zástupce ve věcech technických: Květoslava Michalová; kvetoslava.michalova@pardubickykraj.cz  

Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: NPK, a.s., Orlickoústecká nemocnice, výstavba pavilonu centrálního příjmu s 
odbornými vyšetřovnami, 2. etapa 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené řízení 

Zahájení řízení: dne 10.04.2019 odesláním Oznámení do VVZ 

 

V Mostě, dne 2.8. 2019 

 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 29.07.2019 ve 14:23:11 hod. následující dotazy, na které 
podává uvedené vysvětlení. 

Dotaz č. 1: „V rámci VZD byla upraven výkres pilotového založení - v oblasti bouracích prací stávajícíhoi objektu byla proveden změna 
na mikropiloty. V oblasti spojovacího krčku šířky 3,0m jsou ponechány piloty průměru 600 mm. Tyto piloty P61 - P63, a P65 - P67 
nejsou s ohledem na velikost pilotážní sestavy možné realizovat z úrovně HTÚ, která bude dokončena před zahájením 2. Etapy. Z důvodu 
proveditelnosti by bylo vhodné řešit založení mikropilotami. Prosíme o prověření technického řešení po předpokládaném řešení HTÚ v 
rámci 1. etapy a případné zohlednění v PD a výkazu výměr.“. 

Odpověď: 

Piloty je možné provést běžnou pilotovací soupravou pro piloty průměru 600 mm, protože šířka zpevněné 
plochy 300 mm nade dnem výkopu je asi 6,0 m, šířka v úrovni dolního líce otočné části soupravy ve výšce 0,8 
m nad terénem je asi 8,0 m. 

 

Dotaz č. 2: „Úroveň HTÚ (která je součástí 1. ETAPY) je dle PD 355,15 + 0,15. U osy A, kde se má provést podbetonování 
stávajícího koridoru, je stanovená úroveň HTÚ výškově pod základem stávajícího koridoru. Domníváme se, že podbetonování stávajících 
základů nelze provést s ohledem na rozdělení do etap. Prosíme o úpravu úrovně HTÚ u stávajících základů nebo začlenění podbetonování 
stávajících základů do 1. etapy.“. 

Odpověď: 

Podbetonování stávajících základů koridoru musí být prováděno zároveň s dotěžováním stavební jámy (tj. 
HTÚ). Pokud není možné provádět podchycování základů v 1. etapě, musí se ponechat část výkopu 
neodtěžená asi na šířku 1,5 m a výšku asi 0,5 m nad základovou spárou, tj. celkem asi 1,1 m nade dnem 
výkopu, což představuje plochu (1,5+(1,5+1,1))x 0,5 x1,1 = 2,255 m2, tzn. k celkové ploše řezu asi 150 m2 je to 
asi 1,5 %, celkově asi 1 % výměry výkopů. Vzhledem k uvedenému rozsahu, nebudeme na tuto změnu nyní 
reagovat.  Změna bude řešena aktuálně až dle skutečnosti po provedení 1. etapy. 

 

Dotaz č. 3: „V rámci předané PD nám chybí řešení PBŘ a únikových plánů v době stavebních úprav stávajícího objektu B. Prosíme o 
předložení předpokládaného řešení.“. 

Odpověď: 

PBŘ v době probíhajících stavebních úprav nebylo zpracováno, nebylo ani HZS požadováno. Únikové cesty 
nejsou stavebními úpravami dotčeny, bourané stavební výtahy nejsou evakuační. V případě požáru bude jako 
doposud umožněno přes CHUC B vodorovné přemístění pacientů do objektu A, kde jsou evakuační výtahy. 
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Dotaz č. 4: „V rámci bouracích prací v pavilonu B nejsou kuchyně B 4.217, B3.173, B 2.187 zahrnuty ohraničím do rozsahu stavby. 
S ohledem na to, že v rámci těchto prostor probíhají bourací i stavební práce - vybourání oken, dozdění po oknech, měly by být tyto prostory 
součástí prostoru stavby. DDTO místnist B1.157 - chodba ke sterilizaci. Prosíme o úpravu v projektové dokumentaci.“. 

Odpověď: 

Části stavebních konstrukcí v objektu B, dotčené demontážními a bouracími pracemi jsou v půdorysech 
bouracích pracích označeny dostatečně a popsány v legendě na výkresech. Pokud není interiérové vybavení 
v pavilonu B označeno popisem, zůstává stávající a o jeho manipulaci a uskladnění rozhoduje uživatel. Je 
třeba hledat návaznost v půdorysech nového stavu, kde jsou stavební úpravy v dotčených místnostech 
popsány v samostatné legendě místností pro pavilon B.  Upravované konstrukce jsou v legendě graficky 
vyznačeny.   Všechny nové výrobky PSV jsou označeny popisem a specifikovány v tabulkách. 

 

 

S ohledem na shora uvedené odpovědi zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Vzhledem k tomu, že je však zadavatel v prodlení s uveřejněním o jeden pracovní den, prodlužuje 

lhůtu pro podání nabídek o toto prodlení, nová lhůta tedy končí dne 13.8. 2019 ve 23.59 hod. 

 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 

v z. Pardubického kraje 
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